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Definition: 
 

Der Betrag eines Vektors entspricht der ______________________ eines Pfeils. 

  

Berechnung: 
 

Der Betrag kann mit Hilfe des Pythagoreischen Lehrsatzes errechnet werden. 

  

Die Länge des Pfeils entspricht der ________________________________ 

  

Vorgangsweise: 
 

1. Die x-Koordinate, die y-Koordinate und die z-Koordinate werden 

 

   jeweils _____________________________ 

  

2. Damit wird die _____________________________ gebildet. 

  

3. Daraus wird die _____________________________ gezogen 

  

= Betrag des Vektors =_____________________________ des Vektors 

  

Übung 1: 
 

 

  

    

 

 

   

  

Übung 2: 

 

Lösungen: Info/Mathematik-AHS/Vektoren 3D/Betrag eines Vektors im Raum 
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